



NA PREPUNOJ OPUZENSKOJ PJACI JE OTVORENO »OPUZENSKO LITO« (VIJEST/FOTO: OPUZEN)
SPLITSKO-DALMATINSKA ŽUPANIJA: SPLITSKO-DALMATINSKA ŽUPANIJA OKUPILA MOTOCIKLISTE I STRUČNJAKE:
EDUKACIJA JE NAJBOLJA ZAŠTITA NA CESTI .. ZAGREBAČKA ŽUPANIJA: POLOŽEN VIJENAC U POVODU DANA HRVATSKIH
BRANITELJA ZAGREBAČKE ŽUPANIJE .. KRAPINSKO-ZAGORSKA ŽUPANIJA: OBLJEŽEN DAN OPĆINE PETROVSKO, ŽUPAN
KOLAR NAJAVIO SKORI POČETAK GRADNJE NOVE ŠKOLE I SPORTSKE DVORANE .. MEĐIMURSKA ŽUPANIJA: 35.
OBLJETNICA ZAUSTAVLJANJA TENKOVA JNA U MURSKOM SREDIŠĆU .. SAMOBOR: KARAVANA PRIJATELJSTVA
ZAUSTAVILA SE U SAMOBORU .. MAKARSKA: LIPANJ MJESEC SPORTA: VISE OD 1.000 MLADIH RUKOMETASA STIGLO U
MAKARSKU .. IVANEC: ZAVRŠEN PRODUŽENI SPORTSKI BORAVAK ZA UČENIKE 1. I

Lokalnu Hrvatsku
podržali



...

Jeste li znali?

Pristup internetu je imalo **2010.g.** 95 %, a **2017.g.** 96 % te **2024.g.** 99 % poduzeća u RH.. (izvor: DZS)

...

Lokalna Hrvatska, digitalni dnevni magazin JLS
ISSN 1849-3785

© **LokalnaHrvatska.hr**, nacionalni servis vijesti JLP@S

- Pratite nas na — **webu lokalnahravska.hr**
- **mobilna PWA mobi.lokalnahravska.hr**
- **video playlista lokalnahravska.hr/videovijesti**
- **na engleskom lokalnahravska.hr/english**
- **TV telop**
- **newsletter /mailing**
- **facebook.com/lokalnahravska**
- **X (ex Twitter).com/lokalnahravska**
- **PDF izdanja pinterest.com/lokalnahravska**

Izdavač: neprofitna i nevladina udruga:

Lokalna Hrvatska; OIB: 31509932387

Plinarska 2/II; 21000 Split (CROATIA)

tel. +385(0)21 381.262

Urednik: Željko Erceg, dipl.ing.

- za prijem **jutarnjeg maila** kliknite »**ovdje**«

PRIDRUŽITE se, **PREPORUČITE** i drugima!

Splitsko-dalmatinska županija okupila motocikliste i stručnjake: Edukacija je najbolja zaštita na cesti



25.06.'26 **Splitsko-dalmatinska županija:** Na cestama Splitsko-dalmatinske županije u posljednjih pet godina smrtno su stradale 133 osobe od čega polovica na motociklima, a najčešći uzrok prometnih nesreća bila je brzina. Ovi alarmantni podaci

izneseni su na tribini "Ne dokazuj se brzinom, nego vještinom" koju je organizirao Odbor za sigurnost SDŽ u sklopu programa "Vozim glavom", pokrenutog s ciljem promicanja odgovornog ponašanja i smanjenja broja prometnih nesreća s teškim posljedicama. Tribina je održana danas u prostoru Centra izvrsnosti SDŽ, a prisustvovali su joj brojni gosti i stručnjaci iz područja ... **više na dalmacija.hr**

Položen vijenac u povodu Dana hrvatskih branitelja Zagrebačke županije



26.06.'26 **Zagrebačka županija:** U povodu Dana hrvatskih branitelja Zagrebačke županije, 27. lipnja u spomen na sve poginule branitelje, ispred spomenika na mostu na rijeci Kupi u Pokupskom delegacija Zagrebačke županije zajedno sa predstavnicima braniteljskih udruga položila je vijenac i upalila svijeće. 27. lipnja 1991. uz rijeku Kupu u Pokupskom raspoređena je 2. brigada Zbora narodne garde, a 2013. Županijske skupština proglasila je ovaj dan Danom hrvatskih branitelja Zagrebačke županije. Zamjenik župana Ervin Kolarec istaknuo je kako je most u Pokupskom mjesto posebnog pijeteta i sjećanja na poginule ... **više na zagrebacka-zupanija.hr**

Obilježen Dan Općine Petrovsko, župan Kolar najavio skori početak gradnje nove škole i sportske dvorane



26.06.'26 **Krapinsko-zagorska županija:** Svečana sjednica Općinskog vijeća Općine Petrovsko održana je u u petak, 26. lipnja 2026. u sklopu obilježavanja Dana Općine Petrovsko. Svečanoj sjednici prisustvovao je župan Željku Kolar, koji je Dan Općine čestitao i kao izaslanik predsjednika Republike Hrvatske Zorana Milanovića te se posebno osvrnuo na projekt izgradnje nove zgrade i sportske dvorane Osnovne škole Antuna ... **više na** kzz.hr

35. obljetnica zaustavljanja tenkova JNA u Murskom Središću



27.06.'26 **Međimurska županija:** U organizaciji Grada Murško Središće i Udruge dobrovoljaca i veterana Domovinskog rata Republike Hrvatske - Ogranak Murško Središće, danas je svečano obilježena 35. obljetnica zaustavljanja tenkova JNA u Murskom Središću. Mještani Murškog Središća i okolnih naselja 28. lipnja 1991. godine vlastitim su tijelima zaustavili oklopnu kolonu tadašnje Jugoslavenske narodne armije u njezinu pohodu prema susjednoj Sloveniji. Tim hrabrim i odlučnim činom pokazali su iznimnu hrabrost, zajedništvo i ljubav prema Domovini. U znak sjećanja na taj povijesni događaj položeni su vijenci ... **više na** medjimurska-zupanija.hr

Karavana prijateljstva zaustavila se u Samoboru



26.06.'26 **Samobor:** Ove godine po 22. put. U petak, 26. lipnja, Samobor je po 22. put ugostio sudionike Biciklističke karavane Put prijateljstva Vukovar - Ljubljana. Na Trgu kralja Tomislava srdačnu dobrodošlicu biciklistima poželjela je pročelnica Upravnog odjela za društvene djelatnosti Željka Tomašković. Pročelnica Tomašković izrazila je zadovoljstvo što se karavana svake godine zaustavi baš u Samoboru. Zahvalila je sudionicima što i dalje vrijedno njeguju ovaj ... **više na** samobor.hr

Lipanj mjesec sporta: Više od 1.000 mladih rukometasa stiglo u Makarsku



27.06.'26 **Makarska:** ☀☀Lipanj - mjesec sporta: Više od 1.000 mladih rukometaša stiglo u Makarsku Lipanj, mjesec sporta u Makarskoj, koji smo započeli jubilarnim 20. WTA Makarska Open turnirom, završavamo 28. međunarodnim rukometnim turnirom! ☀☀☀☀☀☀ Nakon svečanog defilea sudionika makarskom rivom, turnir je i službeno otvoren, a naš je grad ovih dana domaćin za više od 1.000 mladih rukometaša i rukometašica iz sedam europskih

zemalja. Dobro nam došli i želimo vam puno sportskih uspjeha, lijepih uspomena i ugodan boravak u Makarskoj! ... **više na** scontent-sof1-1.xx.fbcdn.net

ZAVRŠEN PRODUŽENI SPORTSKI BORAVAK ZA UČENIKE 1. I 2. RAZREDA – 47-ero djece dva tjedna uživalo u programu »Svaki DAN – sport JEDAN«



28.06.'26 **Ivanec:** U petak, 26. lipnja, završen je novi program – produženi sportski boravak u školi pod nazivom „Svaki DAN – sport JEDAN“, namijenjen učenicima 1. i 2. razreda OŠ. Riječ je o programu čije je održavanje inicirao prof. Vladimir Canjuga, stručni suradnik za sport u Zajednici sportskih udruga, a u koji se uključilo 47-ero djevojčica i dječaka, 27-ero iz prvih i 22-oje iz drugih razreda. Produženi boravak realiziran je u suradnji s Osnovnom školom Ivanec, a trajao je dva tjedna. Ponedjeljkom se održavala gimnastika, utorkom rukomet, srijedom košarka; četvrtak je bio ... **više na** ivanec.hr

Otvorena izložba fotografija u sklopu 27. Međunarodne konferencije MATRIB 2026.



26.06.'26 **Vela Luka:** Sinoć je u atriju Centra za kulturu otvorena izložba fotografija Inspiracija materijalom, organizirana u sklopu 27. Međunarodne konferencije MATRIB 2026. Izložba povezuje znanost i umjetnost, a radovi daju novu interpretiraju poznatoga i pokazuje kako materijali nadilaze svoja fizička svojstva. Pozivamo vas da pogledate najuspješnije fotografije pristigle na ovogodišnji natječaj. Izložba će biti otvorena danas (petak, 26. 6.) cijeli dan, te preko vikenda od 18 – 21 h. Tekst i foto: CZK Vela ... **više na** velaluka.hr

Dan antifašističke borbe



25.06.'26 **Petrijevci:** Povodom Dana antifašističke borbe, načelnik Općine Petrijevci uz nazočnost dijela vijećnika, u ponedjeljak, 22. lipnja 2026. godine, položio je cvijeće i zapalio svijeću za sve žrtve kod središnjeg križa na groblju u Petrijevcima. — Povodom Dana antifašističke borbe, načelnik Općine Petrijevci uz nazočnost dijela vijećnika, u ponedjeljak, 22. lipnja 2026. godine, položio je cvijeće i zapalio svijeću za sve žrtve kod središnjeg križa na groblju u ... **više na** petrijevc.hr

Plastične bačve s potencijalno opasnim tekućinama, odbačene na području Karlovca bit će propisno zbrinute



27.06.'26 **Karlovac:** Plastične bačve, 110 komada po 120 litara, u kojima je tekućina intenzivnog mirisa, a sumnja je na otpadne boje i lakove, bit će propisno zbrinute. Grad Karlovac je, odmah po izlasku na teren policije, inspekcije i komunalnog redara započeo postupak zbrinjavanja. Te plastične bačve, čak 110 komada po 120 litara, u kojima je tekućina intenzivnog mirisa odbacio je za sad nepoznati počinitelj, a kako je Zakonom o zaštiti okoliša propisano da, ako onečišćenje okoliša prouzroči nepoznati onečišćivač, stranka u postupku je jedinica lokalne samouprave na čijem području **više na** karlovac.hr

Svečano obilježen Dan hrvatskih branitelja Sisačko-moslavačke županije



26.06.'26 **Sisak:** Svečano obilježen Dan hrvatskih branitelja Sisačko-moslavačke županije U Komarevu je na posebno emotivan i ponosom ispunjen način obilježen Dan hrvatskih branitelja Sisačko-moslavačke županije, kojem su uz mnogobrojne uzvanike nazočili župan Sisačko-moslavačke županije Ivan Celjak i gradonačelnik Domagoj Orlić. Obilježavanje je započelo svetom misom za sve poginule, nestale i umrle hrvatske branitelje iz Domovinskog rata u crkvi sv. Katarine u Gornjem Komarevu, nakon čega su položeni vijenci i zapaljene svijeće kod spomenika poginulim hrvatskim braniteljima. Program je **više na** scontent-sof1-1.xx.fbcdn.net

27. lipnja 1991.



27.06.'26 **Zaprešić:** 27. lipnja 1991. godine na pokupsko je ratište, prvu crtu bojišnice uz rijeku Kupu, raspoređena 2. brigada Zbora narodne garde. Taj se datum simbolično obilježava kao Dan hrvatskih branitelja Zagrebačke županije kojem je ovogodišnji domaćin naš grad! **više na** scontent-sof1-1.xx.fbcdn.net

PRIOPĆENJE GRADONAČELNIKA ZA JAVNOST



26.06.'26 **Kutina:** PRIOPĆENJE GRADONAČELNIKA ZA JAVNOST
Povodom nezgode koja se dogodila tijekom prvog dana manifestacije Petrovo, za vrijeme nastupa u organizaciji Gradskog saveza KUD-ova, u kojoj su članovi Kulturno-umjetničkog društva Šartovac pali s pozornice, gradonačelnik Grada Kutine izražava iskreno žaljenje zbog ovog nemilog događaja. Prije svega, upućujemo riječi podrške svim ozlijeđenim članicama i članovima KUD-a Šartovac te njihovim obiteljima, uz želju za što bržim i potpunim oporavkom. Također, gradonačelnik će u idućim danima posjetiti osobe koje su ozlijedile tijekom **više na** scontent-sof1-2.xx.fbcdn.net

Gradu Drnišu odobrena sredstva za projekt »PONOS 2 - Podrška Održivoj Neformalnoj Obiteljskoj Skrbi 2«



25.06.'26 **Drniš:** Udruga „Žena“ iz Drniša, u partnerstvu s Gradom Drnišom, uspješno je osigurala bespovratna sredstva za provedbu projekta „PONOS 2 - Podrška Održivoj Neformalnoj Obiteljskoj Skrbi 2“, koji se provodi u okviru Poziva „Širenje mreže socijalnih usluga u zajednici“ (SF.3.4.11.04.), financiranog iz Europskog socijalnog fonda plus (ESF+) i Državnog proračuna Republike Hrvatske. Ukupna vrijednost projekta iznosi 212.811,31 eura, a bespovratna sredstva financiraju projekt u 100 % iznosu. Projekt će se provoditi tijekom 28 mjeseci, odnosno do 3. listopada 2028. ... **više na** drnis.hr

Održan sastanak gradonačelnika Ravlića s Upravom ACI-ja



27.06.'26 **Hvar:** [ODRŽAN SASTANAK GRADONAČELNIKA RAVLIĆA S UPRAVOM ACI-JA] Tijekom sastanka razmotrene su brojne teme od zajedničkog interesa, pri čemu su konstruktivan dijalog i međusobno razumijevanje istaknuti kao ključni preduvjeti za stvaranje dodatne vrijednosti za lokalnu zajednicu, goste i daljnji razvoj nautičkog turizma. ↓ ... **više na** is.gd

Obilježen Dan neovisnosti



26.06.'26 **Blato:** Povodom Dana neovisnosti Republike Hrvatske, dana 25. lipnja ... **više na** blato.hr

Na prepunoj opuzenskoj Pjaci je otvoreno »Opuzensko lito«



28.06.'26 **Opuzen:** [FOTOGALERIJA] • Na prepunoj opuzenskoj Pjaci sinoć je otvoreno "Opuzensko lito 2026." s manifestacijom 1. Smotra klapa u Opuzenu uz predivne klapske stihove u organizaciji Udruge Klapa Na Kantunu. ☐☐☐ Trenutke sinoćnje atmosfere pogledajte ispod u fotogaleriji. ☐☐ ..**više na** tinyurl.com

Usvojeni akti s 8. sjednice Gradskog vijeća



24.06.'26 **Gospić:** 23. lipnja 2026. godine održana je 8. sjednica Gradskog vijeća Grada Gospića na kojoj su razmatrani i usvojeni slijedeći akti Godišnji Izvještaj o izvršenju Proračuna Grada Gospića za 2025. godinu; Zaključak o prihvaćanju Izvješća o izvršenju Programa građenja komunalne infrastrukture za 2025. godinu; Zaključak o prihvaćanju Izvješća o izvršenju Programa održavanja komunalne infrastrukture za 2025. godinu; Zaključak o prihvaćanju Izvješća o izvršenju Programa radova kapitalnih ulaganja u objekte društvenih djelatnosti za 2025. godinu; Zaključak o **više na** [gospic.hr](https://www.gospic.hr)

[video] 7. sjednica Gradskog vijeća Grada Kaštela



26.06.'26 **Kaštela:** 00:00:00 — Uvod 00:01:33 — 1. Izvješće Mandatne komisije 00:03:23 — 2. Usvajanje Zapisnika sa 6. sjednice Gradskog vijeća 00:03:47 — 3. Vijećnička pitanja i prijedlozi 00:33:14 — 4. Prijedlog I. izmjena i dopuna Proračuna Grada Kaštela za 2026. godinu 00:56:14 — 5. Prijedlog I. izmjena i dopuna Programa građenja komunalne infrastrukture za 2026. godinu 01:04:00 — 6. Prijedlog I. dopune Programa održavanja komunalne infrastrukture za 2026. godinu 01:05:18 — 7. Prijedlog odluke o ukidanju statusa javnog dobra u općoj uporabi na nekretninama označenim kao k.č. 1220/36 (nastala od **više na** img.youtube.com

StartupVG: Otvorene prijave za razvoj startupova i poduzetničkih ideja u Poduzetničkom inkubatoru



26.06.'26 **Velika Gorica:** Poduzetnički inkubator StartupVG otvorio je prijave za specijalizirane programe podrške

startupovima, poduzetnicima početnicima i inovativnim poslovnim projektima, s posebnim fokusom na razvoj i primjenu novih tehnologija. Korisnicima Inkubatora na raspolaganju su uredski i coworking prostori, moderna infrastruktura te zajednički sadržaji poput dvorane za edukacije, prostora za sastanke i drugih funkcionalnih sadržaja potrebnih za svakodnevni rad. Uz korištenje prostora, poduzetnicima su dostupne i brojne usluge poput poslovnog savjetovanja i mentorstva do edukacija, umrežavanja i ... **... više na gorica.hr**

Program Kliškog kulturnog ljeta 2026. godine

KLIŠKO KULTURNO LJETO 2026. PROGRAM	
SRPANJ	
1.7.2026. 21:00 h Tvrđava Klis Svečano otvaranje: Koncert Klape Cambi i Nenađa Vetma Klapa Cambi / Nenađa Vetma	16.7.2026. 21:00 h Tvrđava Klis Predstava: Ja glumica 4SOBE
3.7.2026. 21:00 h Librarium, Bristanovo Književno veče: O tome bi se čitalo Stanislav Maljan / prijatelji glazbenici	17.7.2026. 21:00 h Moto susret: KOCINJE BRDO Koncert: TBF* sadržaj: The Old School band
3.7.2026. 21:00 h Tvrđava Klis Predstava: Direkt u glavu B glad produkcija	18.7.2026. 21:00 h Moto susret: KOCINJE BRDO Koncert: The Kristina show* (Tina Turner tribute band) sadržaj: Loud South
4.7.2026. 21:00 h Klis Kosa Ribarska večer	24.7.2026. 21:00 h Trg Megdan Ambijentalna predstava: Uskočka svjela Povijesna postrojba "Džski uskoč" gosti
5.7.2026. 20:00 h Mezanovci Koncert: Minea i ShowTime Minea i ShowTime	25.7.2026. 21:00 h Trg Megdan Tvrđava Klis Srednjovjekovni sajam, mimohod postrojbi i povijesna bitka Uskočki boj*
	26.7.2026. 21:00 h Tvrđava Klis Koncert: 34. susret Klape na Klisu* Razni izvođači
	7.8.2026. 20:30 h Providurov stan Otvorjenje zločde: 20 godina Art Clissa Art Clissa
	7.8.2026. 21:00 h Tvrđava Klis Koncert: Debour Debour
	8.8.2026. 21:00 h Tvrđava Klis Predstava: Papatari Teatar Gavran
	16.8.2026. 21:00 h Crkva UBOM Trg Megdan Dan Općine Klis: 10:00 h 21:00 h Svečana misa s procesijom Pučka festa uz koncert Hrvatskih ruža Hrvatske ruže
	20.8.2026. 21:00 h Tvrđava Klis Predstava: Ja, trudnica Teatar Kerokesh
	21.8.2026. 21:00 h Tvrđava Klis Svečano zatvaranje: Koncert Mine Badrić Mina Badrić
	22.8.2026. tokom cijelog dana Trg Megdan Dječji dan: Hakona matata Čarobni animator / Art Clissa / Nenađa Maljan / Ultrašica

25.06.'26 **Klis:** ... **više na klis.hr**

Prijedlog II. izmjena i dopuna Programa održavanja komunalne infrastrukture na području Općine Fužine za 2026. godinu



25.06.'26 **Fužine:** ... **više na fužine.hr**

Javni poziv za sudjelovanje u besplatnom programu aktivnog starenja u okviru projekta RuralNET



25.06.'26 **Lovas:** Lokalna akcijska grupa Bosutski niz, u partnerstvu s FLAG-om Dunav Sava, poziva zainteresirane osobe starije životne dobi (55+) na uključivanje u besplatan Program aktivnog starenja koji se provodi u okviru projekta RuralNET. Projekt je usmjeren na očuvanje zdravlja, povećanje kvalitete života, poticanje društvene uključenosti te smanjenje socijalne izoliranosti osoba starije životne dobi. Tko se može prijaviti? Pravo sudjelovanja imaju: osobe starije od 55 godina i/ili umirovljenici Mjesta provedbe projekta Andrijaševci, Babina Greda, Bogdanovci, Borovo, Cerna, Gradište, Ilok, ... **... više na lag-bosutskiniz.hr**